

**Čermáková Marcela (Audit)**

**Od:** Čermáková Marcela (Audit)  
**Odesláno:** 18. srpna 2017 7:51  
**Komu:** ██████████  
**Předmět:** žádost podle zákona č. 106/1999 Sb.  
**Přílohy:** Příloha č. 1.pdf; Příloha č. 2.pdf; Příloha č. 3.pdf; Příloha č. 4.pdf

Vážený pane inženýre, na základě Vaší žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., sdělujeme:

- Žádám o zaslání kopie žádosti společnosti Kultura a sport Chomutov o povolení zvláštního používání komunikace a stanovení přechodné změny dopravního značení z důvodu umístění obří nafukovací skluzavky „Slide Czech“ na den 23.7.2017.*  
**Odpověď:** viz příloha č. 1
- Žádám o sdělení důvodu žádosti, který vedl k uzavření komunikace, přesunutí zastávky a rušení klidu v neděli 23.7.2017.*  
**Odpověď:** důvod uzavření komunikace, přesunutí BUS zastávky je uveden v rozhodnutí povolení zvláštního užívání komunikace (viz příloha č. 1) – „konání akce SLIDE CZECH v Chomutově.“
- Žádám o zaslání kopie souhlasu města Chomutov k povolení používání komunikace a stanovení přechodné změny dopravního značení z důvodu umístění obří nafukovací skluzavky „Slide Czech „ na den 23.7.2017*  
**Odpověď:** viz příloha č. 1 a 2
- Sdělte prosím, zda je městskou vyhláškou omezena rušící hlučná činnost ve dnech pracovního klidu.*  
**Odpověď:** ano, v Obecně závazné vyhlášce č. 3/2017 v článku 4 je stanoveno omezení používání hlučných přístrojů, a to: „každý je povinen zdržet se o nedělích, státních svátcích a ostatních svátcích vždy v době od 06.00 do 08.00 hodin a od 20.00 do 22.00 hodin používání hlučných přístrojů.“
- Sdělte prosím, proč živnostenský úřad provedl kontrolu v době, kdy již žádná akce neprobíhala, když doba provozu byla předem dána.*  
**Odpověď:** obecní živnostenský úřad Chomutov provedl místní zjištění dne 28.07.2017, tedy následující den po té, co obdržel Vaši stížnost na konání akce v této lokalitě. Obecní živnostenské úřady nejsou povinny zjišťovat si předem konání obdobných akcí a provádět vždy živnostenskou kontrolu jejich provozovatelů.
- Nerozumím Vašemu sdělení k platbě, že společnost Kultura a sport s.r.o. neplatí zábor za veřejné komunikace, neboť celá tato akce byla pod záštitou náměstka primátora p. Dindy. Znamená to, že se jednalo o politickou akci náměstka. Žádám o vyjádření. Žádám o kopii smlouvy nájmu se společností Profesmedia.*  
**Odpověď:** akce byla pořádána ve spolupráci s městem. V žádném případě se nejednalo o politickou akci náměstka primátora, ale o kulturně sportovní akci, která měla i částečně charitativní část – viz příloha č. 3. Je již tradicí, že se některé akce pořádají pod záštitou primátora města nebo náměstků. Osvobození uvedené akce od poplatku za zábor veřejného prostranství bylo provedeno na základě Obecně závazné vyhlášky č. 14/2010, čl. 8 – viz příloha č. 4
- Nerozumím vyjádření odboru ŽP – odbor životního prostředí sděluje, že pokud dochází k obtěžování hlukem, je třeba volat městskou policii. Toto vyjádření považuji za alibistické. Žádám o smysluplné sdělení k odpovědnosti odboru ŽP při opakovanému obtěžování hlukem ve městě Chomutov – viz. Např. techno marina banda.*  
**Odpověď:** Odbor životního prostředí není odpovědný ani kompetentní řešit problémy s obtěžováním hlukem ve městě. Proto doporučoval obrátit se na městskou policii.

**Odpověď:** Odbor životního prostředí není odpovědný ani kompetentní řešit problémy s obtěžováním hlukem ve městě. Proto doporučoval obrátit se na městskou policii.



Marcela ČERMÁKOVÁ  
Odbor interní audit  
Chelčického 155, č. dveří 2  
[m.cermakova@chomutov-mesto.cz](mailto:m.cermakova@chomutov-mesto.cz)  
Tel.: 474 637 449

**Statutární město Chomutov**

**Upozornění:**

Toto sdělení není nabídkou k uzavření smlouvy a ani se nejedná o souhlas s uzavřením smlouvy. Každá smlouva musí být uzavřena v písemné formě a v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích.

Tento e-mail včetně příloh je určen výhradně pro potřeby jeho adresáta/ů. Pokud Vám byl omylem doručen, uvědomte odesílatele jeho vrácením a ve svém informačním systému jej vymažte.